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Izjava za javnost – za objavo 

Festival gledališča na prostem "Zlomi si nogo" 
 
 
 
Resor za kulturo Kluba študentov občine Koper (KŠOK) s ponosom sporoča, da se 
bo v Kopru med 6.6. in 8.6. 2008 odvijal prvi festival gledališča na prostem – Zlomi 
si nogo. V tekmovalnem programu se bodo predstavile 4 gledališke skupine, v 
nedeljo pa bo po končanem programu nastopilo Kulturno društvo Priden možic s 
predstavo Dobro jutro, gospod Franz. Zmagovalca bodo izbrali gledalci. 
Tekmovalni del festivala se bo v petek 6. 6. 2008 in v soboto 7. 6. 2008 začel ob 
18.00, v nedeljo 8. 6. 2008 pa ob 16.00. Zaključna predstava bo v nedeljo 8. 6. 
2008 ob 20.00. Festival bo potekal v prostorih Skupnosti Italijanov "Santorio 
Santorio" Koper. Vstop je prost. 
 
KŠOK bo letos pričel s festivalom gledališča na prostem, katerega smo poimenovali 
»Zlomi si nogo« po angleškem gledališkem izreku za srečo - »Break a leg«. V vikendu 
na začetju junija ţelimo obalnemu občinstvu ponuditi festival gledališča na prostem, 
kot ga to okolje še ne pozna. S projektom ţelimo mladim neuveljaljenim gledališkim 
skupinam ponuditi moţnost predstavitve. Občinstvo si bo imelo moţnost ogledati 5 
brezplačnih predstav in tudi samo izbralo zmagovalca izmed 4. V tekmovalnem 
programu bodo nastopile štiri gledališke skupine: 
 

 Romani Union Murska Sobota deluje ţe od leta 1992. Ideja za ustanovitev 
romske gledališke skupine se je porodila po predstavi Karmen v slovenskem 
narodnem gledališču v Mariboru. Prva predstava romskega gledališča je bila v 
Mlinšah na srečanju gledališč na podeţelju 19. septembra 1992. Drugo delo 
avtorja in reţiserja Joţeka Horvata Muca »Sedmi dan« je romska gledališka 
skupina Romani Union predstavila soboškem občinstvu  leta 1993. Gledališka 
skupina uporablja pri izvedbi svojih iger predvsem romsko in prekmursko 
narečje. 

 

 Dramska šola Barice Blenkuš, ki deluje od leta 1990, je gledališka šola, eden 
izmed centrov otroške, mladinske in ljubiteljske gledališke ustvarjalnosti za 
odrasle v Sloveniji. Je igralska šola za velike in majhne, debele in suhe in 

srednje, srameţljive in glasne! Za vse starosti od 6 do 100 let! V skupini 
Barbare Pie Jenič so mladostniki med petnajstim in petintridesetim letom, 
včasih tudi starejši. Večinoma so začetniki, ki imajo različne motive vstopa v 

proces gledališke igre. Večina si ţeli otresti treme nastopanja, 
veliko pa jih je, ki imajo dolgoročne gledališke ambicije. Prvi 

stik z gledališčem in improvizacijo je zelo pomemben. Poiskati 
morajo notranje mehanizme in orodja vsakega udeleţenca, ki so 

uporabna v kreaciji imaginarnih gledaliških izrazov. Učencem 



 

 

poudarjajo, da čevljar uporablja usnje in lepila, igralec pa svoje emocije. Tako 
se študijski proces začne z iskanjem lastnih materialov, vzvodov, ki odpirajo 
vrata v skrite čustvene sobane. 

 

 Mamoo-ti je velenjska gledališka improvizacijska skupina, ki tudi snema 
improvizirane filmčke v katerih se predstavijo še v filmski igralski zasedbi. V 
znani zgodbici o Obutem mačku si  bodo nastopajoči privoščili malenkost 
teatralno improvizacijo, humornega navdiha in karakterizacijo likov našega 
vsakodnevnega ţivljenja. Komedija, kjer bo polno preobratov, dramatiziranja, 
zanimivosti, šaljivih reči, ki gledalca popeljejo daleč v domišljijski svet, se 
prepletajo, zapletajo in na koncu razpletejo nadvse zanimivi liki, ki so zelo 
profesionalno nastavljeni. V likih se vidi pravi ekspertizem, ki ga je z eno 
besedo teţko opisati. 

 

 Društvo Talia – gledališki kalejdoskop je društvo, katerega primarno področje 
delovanja, je gledališče. Društvo deluje na področju izobraţevanja gledaliških 
vsebin: na izdelovanju gledaliških predstav, na predstavljanju gledaliških vsebin 
širši javnosti. Društvo trenutno, kot vodilno dejavnost izvaja program celoletne 
gledališke šole. Poleg osnovne dejavnosti se društvo ukvarja še z razširjanjem 
bralne kulture, s predstavitvami literature in predvsem dramatike. Poleg 
slednjega pa je v društvu najde prostor vsak, ki se ukvarja s kreativnim 
pisanjem, kajti v gledališki šoli poteka program kreativnega pisanja, predvsem 
za gledališke deske. Del programa, ki se izvaja v društvu, so še gledališke 
improvizacije na področju telesa, glasu, govora in igre, ki so sestavljene iz 
določenih vaj, ki jih v društvu vsi zainteresirani tudi izvajajo. 

 
Zmagovalca tekmovalnega programa bodo izbrali gledalci sami, saj bodo na vsaki 
predstavi dobili glasovalni listič preko katerega bodo ocenili videno predstavo. 
Zmagovalna skupina prejme karte za enodneven ogled mednarodnega gledališkega 
festivala v Zagrebu, prav tako pa bodo vsi nastopajoči dobili še karte za gledališče v 
Sloveniji. 
 
Program: 

 PETEK 
18:00 - Avdicija 
Romani Union Murska Sobota  
Reţiser: Joţek Horvat Muc 

 
19:00 - Simpl k pasul 

Dramska šola Barice Blenkuš – skupina Barbare Pie Jenič 
Reţiserka: Barbara Pia Jenič 

 

 SOBOTA 
  19:00 - Obuti maček za odrasle 

                      MAMOO-TI 
Reţiser: Matej Mraz 

 



 

 

 NEDELJA 
16:00 - Hipoteka 
Društvo Talia – gledališki kalejdoskop 
Reţiserka: Samanta Kobal 

 
20:00 - Dobro jutro, gospod Franz 

 Zaključna predstava Kulturnega društva Priden moţic - po ulici se pelje postelja, na 
njej pa mirno spi gospod Franz, pomemben stebriček svobodne, demokratične, ne 
potrošniške druţbe. Omejen zgolj z mejami lastnega sveta, ki obsega ljubko malo 
stanovanje in sluţbo v uradu za nepremičnine. Lepotica, ki vsako jutro polepša njegov 
dan je nedosegljiva, edina moţnost, ki Franzu ostaja, je naključje, ki nekega jutra 
vdre v njegovo kopalnico. 
 
Vstop bo prost za vse, ki si bodo ţeleli ogledati predstave in na kraju dogodka bo 
zastonj limonada. Na KŠOKu ţelimo s projektom pribliţati gledališče predvsem 
študentom in dijakom, hkrati pa tudi širši populaciji obalne regije. Hkrati pa s tem 
dati priloţnost mladim, neuveljavljenim gledališkim igralcem in reţiserjem se 
predstaviti temu območju. Verjamemo, da bo festival gledališča na prostem popestril 
dogajanje v koprskem mestnem jedru in ponuditi nekaj novega v ponudbi kulturnega 
ţivljenja v Kopru. 
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